VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT                                                                       
NHÁNH 1: “TÁI CHẾ CHAI LỌ NHỰA”
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 24/11/2025- 29/11/2025)
Giáo viên thực hiện: Vũ Thị Thu Hà

                                                                                   Thứ 2, ngày 24 tháng  11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển tình cảm kỹ năng xã hội
Đề tài :   Bé với tái chế

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhận biết được vai trò của việc tái chế trong bảo vệ môi trường.
- Trẻ hiểu cách tái chế chai lọ nhựa thành những vật dụng hữu ích.
- Quyền được bày tỏ cảm xúc tôn trọng ý kiến, quyền tham gia học tập.
- SEL: Trẻ hình thành tinh thần tập thể, cảm thấy vui khi cùng tham gia với nhóm.
2. Kỹ năng
- Phát triển kỹ năng làm việc nhóm, chia sẻ ý tưởng cùng bạn bè.
- Rèn kỹ năng sử dụng các dụng cụ an toàn (kéo, băng keo, màu vẽ,...).
3. Thái độ
- Trẻ có ý thức giữ gìn và bảo vệ môi trường.
- Trẻ thể hiện sự yêu thương, quan tâm đến cộng đồng thông qua việc tái chế.









	I. CHUẨN BỊ
- Video về ô nhiễm môi trường do rác thải nhựa và việc thu gom rác thải để tái chế ra các đồ dùng đẹp.
- video quy trình tái chế chai lọ nhựa
- Các mẫu vật dụng tái chế từ chai lọ nhựa (lọ hoa, hộp đựng bút, chậu cây nhỏ...).
- Chai lọ nhựa đã qua sử dụng (sạch sẽ).
- Dụng cụ: kéo, băng keo, keo dán, màu vẽ, giấy màu, ruy băng,...
- Nhạc bài Trái đất này là của chúng mình
II/ CÁCH TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ hát bài “Trái đất này là của chúng mình”.
+ Các con có biết chai nhựa dùng xong thường đi đâu không?
+ Điều gì xảy ra nếu chai nhựa bị vứt ra môi trường?
- Cô khái quát  lại và giới thiệu bài. 
2. Nội dung
* HĐ 1: Cùng xem phóng sự
- Cô cho trẻ xem video về ô nhiễm môi trường do rác thải nhựa và việc thu gom rác thải để tái chế ra các đồ dùng đẹp.
+ Các con vừa được xem phóng sự gì?
+ Trong phóng sự nói lên điều gì?
+ Rác thải chai lọ nhựa ở môi trường như thế nào?
+ Sau đó đã được mọi người là gì?
+ Mọi người đã dùng chi lọ nhựa làm gì?
+ Các con thấy chai lọ nhựa sau khi tái chế như thế nào?
- Cô khái quát lại: 
HĐ 2: Quy trình tái chế chai lọ nhựa
- Cô cho trẻ xem video quy trình tái chế chai lọ nhựa
+ Các con vừa được xem gì?
+ Có mấy bước để tái chế chai lọ nhựa?
+ Là những bước nào?
+ Các công nhân đã tái chế ra các sản phẩm gì?
- Cô khái quát lại và gợi mở cùng tái chế các chai lọ nhựa đã được trẻ thu gom và vệ sinh
HĐ 3: Cùng bé tái chế
- Cô cho trẻ về 3 nhóm để cùng nhau tái chế ra những lọ hoa, hộp bút, chậu cây xinh xắn.
Nhóm 1: Tái chế chai nhựa thành lọ hoa
Nhóm 2: Tái chế chai nhựa thành hộp bút
Nhóm 3: Tái chế chai nhựa thành chậu cây
3. Kết thúc: 
- Cô động viên khuyến khích trẻ trong giờ học sau.





* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


 + Điều chỉnh:


Thứ 3, ngày 25 tháng  11  năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thể chất
Đề tài:    Đi đập và bắt bóng nảy

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết dùng sức và sự khéo léo của đôi tay khi vừa đi vừa đập và bắt bóng .
- Quyền phát triển: Trẻ được chăm sóc sức khỏe thông qua các trò chơi, bài tập vận động để nâng cao sức khỏe cho cơ thể.
2. Kĩ năng:
- Trẻ biết phối hợp tay nhịp nhàng để bắt bóng, không làm rơi bóng xuống đất. 
- Rèn kĩ năng đập và bắt bóng, kĩ năng phản ứng nhanh nhẹn.
3. Thái độ: 
- Trẻ yêu thích luyện tập, nhanh nhẹn trong khi vận động.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động .
















	II. CHUẨN BỊ
- Rổ bóng
-  vòng  để trẻ chơi.
- Nhạc .
III. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Cô cho hát bài “ Em vẽ môi trường màu xanh”
+ Các con vừa hát bài hát gì ? 
+ Trong bài hát nói đến điều gì ?
+ Các con bảo vệ môi trường bằng cách nào ?
- Cô khái quát lại và Giáo dục trẻ bảo vệ môi trường sạch sẽ
2. Nội dung
HĐ1. Khởi động
 - Cho trẻ đi  vòng tròn theo nhạc, kết hợp các kiểu đi: đi bình thường, đi kiễng gót, đi bằng mũi bàn chân, đi khom lưng, chạy chậm, chạy nhanh về đứng thành 4 hàng ngang để tập.
HĐ2. Trọng động:
* Bài tập phát triển chung: 
- Cô cho trẻ tập BTPTC với nhạc
- Tay: Hai tay đưa ra trước , đưa lên cao.  
- Chân: Tay đưa ra trước, chân khuỵu gối
- Bụng: Hai tay đưa lên cao, cúi gập người xuống. 
- Bật: Tách chân – khép chân.  
- Cô cho trẻ tập lại ĐTNM: Tay
* Vận động cơ bản: “Đi đập và bắt bóng nảy”
- Cô làm mẫu lần 1: không phân tích động tác
- Cô làm mẫu lần 2: kết hợp với phân tích động tác
- Cho cả lớp thực hiện dưới hình thức: Tổ, nhóm, cá nhân
+ Các con vừa tập bài vận động gì ?
* Trò chơi vận động: "Ai nhanh hơn”
- Cô giới thiệu tên trò chơi,  cách chơi .
+ Cách chơi: Cho trẻ vừa đi vừa hát, khi nghe hiệu lệnh của cô  thì trẻ phải nhảy nhanh vào vòng.
+ Luật chơi :Trẻ nào  không nhảy được vào vòng thì phải nhảy lò cò 1 vòng quanh lớp.
- Cho trẻ chơi 2 lần.
HĐ3 : Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh lớp 1- 2 vòng
3. Kết thúc: Cô động viên khen ngợi trẻ





* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


 + Điều chỉnh:

Thứ 4, ngày 26 tháng  11  năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển ngôn ngữ.
Đề tài :   Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Tẩy chay rác nhựa- Nguyễn Anh Đào

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên bài thơ, tên tác giả bài thơ.
- Trẻ hiểu nội dung bài thơ
- Quyền tham gia: Trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình
- SEL: Trẻ biết diễn đạt cảm xúc và suy nghĩ của mình bằng lời nói qua việc tìm hiểu nội dung bài thơ.
2. Kỹ năng:
- Trẻ nhớ và thuộc bài thơ
- Rèn kĩ năng chú ý và mạnh dạn trả lời câu hỏi của cô to, rõ  ràng, đủ câu..
3. Thái độ:
- Qua bài thơ giáo dục trẻ biết bảo vệ giữ gìn môi trường sống.

	I. CHUẨN BỊ
- Tranh minh họa nội dung bài thơ.
- Các mảnh ghép tranh nội dung bài thơ
II. CÁCH TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Xúm xít trẻ đến bên cô
- Cô cùng trẻ trò chuyện về chủ đề nhánh
- Cô khái quát lại và giới thiệu bài 
2. Nội dung
Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Tẩy chay rác nhựa- Nguyễn Anh Đào
- Cô đọc thơ lần 1 kết hợp cử chỉ điệu bộ 
- Cô giảng nội dung bài thơ và giải thích từ khó
- Cô đọc lần 2: Kết hợp các hình ảnh trên màn hình.
+ Cô vừa đọc cho các con bài thơ gì? Bài thơ do ai sáng tác?
*/ Dạy trẻ đọc thơ
- Cô cho cả lớp đọc cùng cô 2-3 lần
- Lần lượt cho trẻ đọc luân phiên theo tổ, theo nhóm.
- Cá nhân trẻ đọc
- Cả lớp đọc lại 1 lần.(Cô chú ý sửa sai cho trẻ nếu có).
Hoạt động 2: Đàm thoại 
+ Cô vừa đọc cho các con bài thơ gì? 
+ Bài thơ do ai sáng tác?
+ Rác thải nhựa như thế nào?
+ Rác thải nhựa có phân hủy được không?
+ Mọi người bị sao khi môi trường bị ô nhiễm?
+ Vậy mọi người phải làm gì?
+ Sau khi mọi người chung tay dọn thì môi trường như thế nào? 
+ Mọi người như thế nào?
+ Qua bài thơ con sẽ làm những gì để bảo vệ môi trường?
- Cô khái quát lại và giáo dục trẻ bảo vệ môi trường Tẩy chay rác thải nhựa
Hoạt động 3: Củng cố
- Cô cho trẻ về 3 nhóm ghép tranh nội dung bài thơ 
- Trẻ cùng nhau đọc lại bài thơ 
3. Kết thúc
- Cô động viên khen ngợi trẻ








* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


 + Điều chỉnh:


Thứ 5, ngày 27 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: PTNT
Đề tài:  "Khám phá chậu cây thông minh" (5E)

	Các lĩnh vực hướng tới
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Khoa học:
- Trẻ nhận biết được cấu tạo và nguyên lý hoạt động của chậu cây thông minh (cảm biến độ ẩm, hệ thống tưới nước tự động).
- Hiểu lợi ích của việc sử dụng công nghệ trong chăm sóc cây.
2. Công nghệ:
- Trẻ bước đầu tiếp cận với ứng dụng công nghệ trong đời sống (cảm biến, thiết bị thông minh).
- Nhận biết được mối liên hệ giữa công nghệ và môi trường.
3. Kỹ thuật:
- Trẻ khám phá cách các bộ phận của chậu cây hoạt động cùng nhau (dẫn nước, đo độ ẩm).
- Phát triển khả năng lắp ghép hoặc đề xuất ý tưởng cải tiến sản phẩm.
4. Toán:
- Trẻ quan sát và so sánh lượng nước tưới giữa chậu thông minh và chậu thường.
- Trẻ nhận biết sự thay đổi về độ ẩm của đất trong chậu cây qua cảm biến (biểu đồ hoặc màu sắc).
5. Ngôn ngữ:
- Phát triển kỹ năng diễn đạt thông qua việc trình bày ý kiến, trả lời câu hỏi và thảo luận nhóm.
- Bổ sung vốn từ về các khái niệm liên quan như: tưới nước tự động, độ ẩm, môi trường. 
6. Các kỹ năng của thế kỷ XXI: Trẻ có kỹ năng hợp tác, làm việc nhóm, cùng nhau thảo luận và chia sẻ
-  Quyền: Trẻ được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến, được tự do lựa chọn khu vực hoạt động, được tham gia vào các nhóm chơi, được ra quyết định,…


	I/ CHUẨN BỊ
- Chậu cây thông minh (có hệ thống tưới nước tự động).
- Cây nhỏ trồng trong chậu thông minh.
- 3 chậu cây truyền thống và 3 chậu cây thông minh
- Bảng mô phỏng quy trình hoạt động của chậu cây thông minh.
- Giấy, bút màu, bảng khảo sát.
- Một vài mẫu chậu cây thường để so sánh. 
II/ TIẾN HÀNH
E1: Gắn kết
Giáo viên trò chuyện cùng trẻ:
+ Các con đã từng chăm sóc cây chưa? 
+ Ai có thể kể cho cô cách chăm sóc cây của mình?
+ Nếu chúng ta quên tưới nước, điều gì sẽ xảy ra với cây?
=> Đặt vấn đề giải quyết: cùng khám phá một loại chậu cây đặc biệt gọi là chậu cây thông minh. Nó có thể tự tưới nước cho cây.
E2: Khám phá 
- Cô chia trẻ thành 3 nhóm, mỗi nhóm đại diện 1 bạn tổ trưởng lên lấy 1 chậu cây thông minh, 1 chậu cây truyền thống, 1 bảng khám phá và bút
- Cô giao nhiệm vụ của mỗi nhóm là tìm hiểu, khám phá:  
+ Các bộ phận của chậu (bình chứa nước, hệ thống dẫn nước tự động).
+ Sự khác biệt giữa chậu cây thông minh và chậu cây thường. 
- Sau đó ghi chép hoặc vẽ vào bảng khám phá. 
- Trong quá trình trẻ khám phá cô bao quát các nhóm đánh giá kỹ năng của trẻ,
E3: Giải thích 
- Từng nhóm trẻ lên thuyết trình và giải thích về bảng khám phá của nhóm mình.
- Gv lắng nghe ý kiến của các nhóm và giúp trẻ tổng hợp lại kiến thức của trẻ về khám phá chậu cây thông minh 
E4: Áp dụng 
- Cô cùng trò chuyện với trẻ về ích lợi của chậu cây thông minh
- Trẻ thảo luận cách sử dụng chậu cây thông minh để chăm sóc cây ở nhà hoặc ở trường.
- Trẻ áp dụng để thực hành:
+ Các nhóm sẽ tự vẽ ý tưởng thiết kế một chậu cây thông minh của riêng mình (thêm tính năng, trang trí sáng tạo) để giờ sau cùng chế tạo ra những chậu cây thông minh cho lớp. 
E5: Đánh giá 
- GV quan sát và đánh giá trẻ xem đã nắm được đặc điểm, cấu tạo những kiến thức về chậu cây thông minh chưa?  Nắm được đến đâu.
3. Kết thúc: 
Cô khen ngợi trẻ đã tích cực chủ động tham gia các hoạt động và cho trẻ thu dọn đồ dùng






* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


 + Điều chỉnh:


Thứ 6, ngày 28 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: PTTM
Đề tài: "Làm chậu cây thông minh bằng chai nhựa" (Edp )

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	S - Khoa học: Biết lựa chọn- sử dụng các nguyên liệu để chế tạo ra chậu trồng cây thông minh
T - Công nghệ: Sử dụng các dụng cụ: bút, kéo... 
E - Kỹ thuật: Quy trình chế tạo chậu cây thông minh, biết sử dụng các kĩ năng cắt, dính; sắp xếp các nguyên vật liệu để tạo thành chậu cây thông minh. 
A - Nghệ thuật: Sắp đặt tạo ra sự cân đối, hài hòa cho sản phẩm. 
M - Toán học: Sắp xếp thứ tự cái nào trước, đo dây dẫn nước
Ngôn ngữ:
- Kĩ năng thuyết trình về sản phẩm, thảo luận nhóm
* Các kỹ năng của thế kỉ 21: Sáng tạo, hợp tác, thuyết trình, tư duy phản biện. 
-  Quyền: Trẻ được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến, được tự do lựa chọn khu vực hoạt động, được tham gia vào các nhóm chơi, được ra quyết định,…
- SEL: Trẻ biết cùng nhau lập kế hoạch, phân công việc cùng nhau làm chậu cây thông minh bằng chai nhựa đơn giản.




  








	 I. CHUẨN BỊ 
- Nguyên vật liệu làm chậu cây: Khay nhựa, chai nhựa, hộp sữa chua, các loại hộp nhựa, hộp xốp.
- Nguyên liệu làm đường ống dẫn nước: xốp thấm nước, 
- Nguyên vật liệu dùng để gắn kết: băng dính 2 mặt, hồ dán, súng bắn keo, dây giày
- Nguyên vật liệu dán trang trí: giấy màu, đề can, bông màu ….
- Phương tiện, dụng cụ: thước đo, kéo, bút lông
II. CÁCH TIẾN HÀNH 
Bước 1: Hỏi
- Giáo viên nhắc tình huống “tại sao trong mấy ngày nghỉ lễ cây của lớp mình lại bị héo úa” 
- Trẻ đoán trả lời các lí do vì sao cây bị héo úa 
- Làm thế nào để cây luôn được tươi tốt  vẫn sống qua thời gian dài chúng ta không cần tưới ?
- Cô khái quát lại
- Trẻ đưa ra những ý tưởng làm chậu cây thông minh hút nước tự động 
- Giáo viên  nhắc lại tiêu chí để làm được  chậu cây thông minh: 
+ Chậu có ngăn, chậu đựng được nước và đất, có đường ống dẫn nước, xốp thấm nước 
+ Chất liệu của chậu, chậu không bị ngấm nước, không bị rò rỉ nước. 
Bước 2: Tưởng tượng 
- Cô hỏi trẻ ý tưởng dự định thực hiện: 
- Suy nghĩ và định vẽ chậu cây như thế nào? 
- Gồm những bộ phận gì ? 
- đề xuất các ý tưởng: các thành viên trong nhóm suy nghĩ về nhiệm vụ, mục tiêu thiết kế 
- Chọn phương án tối ưu cho sản phẩm cần thiết kế 
Bước 3: Lập kế hoạch 
- Cho trẻ nhắc lại loại dây hút nước tốt nhất để làm chậu cây 
- Lựa chọn các nguyên vật liệu đáp ứng các yêu cầu của sản phẩm, lựa chọn chất liệu xốp tốt nhất hút nước 
- Chọn cách thức chế tạo sản phẩm 
- Nhóm con sẽ làm chậu cây bằng gì ? 
- Nhóm 1: Hộp xốp và hộp sữa chua, dây giày 
- Nhóm 2: Chai cocacola to 
- Nhóm 3: Cốc trà sữa và cốc cháo 
- Nhóm 4: Chai dầu ăn và chai nước lọc 
Bước 4: Thực hiện 
- Trẻ chia nhóm, phân công nhiệm vụ và thực hiện chế tạo chậu cây 
- Các nhóm thảo luận đi lựa chọn nguyên vật liệu của nhóm mình 
- Cô quan sát gợi ý hỗ trợ khuyến khích trẻ trong khi trẻ thực hiện chế tạo chậu cây thông minh 
Bước 5: Cải tiến 
- Các nhóm lên chia sẻ sản phẩm của nhóm mình trước lớp 
(Chia sẻ tên gọi, ý nghĩa tên gọi, quá trình làm, khó khăn khi làm ...) 
- Trong quá trình làm các con có thấy khó khăn điều gì không ?
- Các nhóm còn lại đặt câu hỏi thắc mắc góp ý cho sản phẩm của nhóm hoàn thiện hơn 
- Cô tổng hợp ý kiến và xác nhận nội dung thuýết trình của trẻ 
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm thực tế trồng cây sau giờ hoạt động 
- Cô gợi mở hỏi trẻ nếu được làm lại con có sửa đổi điều gì không? Thay đổi như thế nào? 
- Ngoài cách trồng cây bằng chậu này thì các có có thể chống châu thông minh bằng cách nào nữa ? 
- Chúng ta sẽ trồng ở đâu ? 
* Kết thúc tiết học: Cô cùng trẻ hát bài “ Em yêu cây xanh”





* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


 + Điều chỉnh:

Thứ 7, ngày 29 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: PTTC
Đề tài: Ôn Đi đập và bắt bóng nảy

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ ôn tập kỹ thuật đi đập và bắt bóng nảy 
- Trẻ biết rõ các yêu cầu cơ bản của động tác đi đập và bắt bóng nảy đúng kỹ thuật.
- Quyền phát triển: Trẻ được chăm sóc sức khỏe thông qua các trò chơi, bài tập vận động để nâng cao sức khỏe cho cơ thể.
2. Kĩ năng:
- Rèn kỹ năng thực hiện chính xác các động tác đi đập và bắt bóng nảy 
- Rèn kỹ năng phối hợp vận động giữa chân, tay, mắt và cơ thể.
- Phát triển kỹ năng làm việc nhóm thông qua các trò chơi vận động.
3. Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cự tham gia các hoạt động cùng cô và các bạn

	I. CHUẨN BỊ
- bóng nhựa hoặc bóng mềm cho trẻ, xô nhựa
- Nhạc .
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức 
- Cô giới thiệu sân chơi: Bé vui khỏe
Gồm 3 đội chơi và có các nội dung chơi khác nhau
2. Nội dung
HĐ1: Bé vui
 - Cho trẻ đi  vòng tròn theo nhạc, kết hợp các kiểu đi: đi bình thường, đi kiễng gót, đi bằng mũi bàn chân, đi khom lưng, chạy chậm, chạy nhanh về đứng thành 4 hàng ngang để tập.
HĐ2. Bé khỏe
* Bài tập phát triển chung: 
- Cô cho trẻ tập BTPTC với nhạc
- Tay: Hai tay đưa ra trước , đưa lên cao.  
- Chân: Tay đưa ra trước, chân khuỵu gối
- Bụng: Hai tay đưa lên cao, cúi gập người xuống. 
- Bật: Tách chân – khép chân.  
- Cô cho trẻ tập lại ĐTNM: Tay
* Vận động cơ bản: “Ôn đi đập và bắt bóng nảy ”
+ Bạn nào có thể nói lại kỹ năng đi đập và bắt bóng nảy 
- Cô khái quát lại kỹ năng
- Cô cho trẻ thực hiện lại vận động 
+ Tổ thực hiện
+ Chia học sinh thành thành tổ thi đua nhau đi đập và bắt bóng nảy về đội mình xem đội nào có được nhiều bóng.
( Cô bao quát, sửa sai cho trẻ)
+ Hôm nay các con được ôn lại vận động gì?
* Trò chơi vận động: Kéo co
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
HĐ 3: Hồi tĩnh: 
- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng xung quanh lớp 1-2 vòng
3. Kết thúc: 
- Cô nhận xét tuyên dương trẻ







* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


 + Điều chỉnh:

ĐÁNH GIÁ NHẬN XÉT NHÁNH 1: TÁI CHẾ CHAI LỌ NHỰA
	Xác nhận của BGH
	Xác nhận của TTCM
	Người lập kế hoạch
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